



# 明慧文摘

出版发行：亚特兰大，华盛顿 D.C., 纽约, 旧金山, 洛杉矶, 芝加哥, 休斯敦  
地址：1466D Willow Lake Dr., Atlanta, GA 30329 Tel: 404-633-1863 Email: dc2000@dafadizi.net

## 创刊号

二零零零年八月二十一日  
<http://www.falundafa.org>

### 创刊词

法轮功是一种能帮助人们强身健体、修身养性的传统修炼方法。自李洪志先生于1992年将其传出以来，短短八年时间，这一独特的修炼方法传遍中国大地，所到之处“闻者寻之，得者喜之，修者日众，不计其数”。八年的实践、无数的事例表明，以“真、善、忍”为准则的法轮功对社会道德的回升，对人们身体的健康都起到了积极的作用。

法轮功超越了语言、文化、习俗的界限，很快在美国及世界各地洪传开来，不同文化、不同种族的有缘之士，得以领略这一东方文化的瑰宝，并同样身心受益无穷。法轮功已成为人类文明不可或缺的组成部分。

然而我们还看到，还有很多善良的人们对法轮功不甚了解，抑或根本不曾有机会了解。一九九九年七月以来，中国政府中的少数人玩弄权术、全面打压法轮功，并在海内外不遗余力地大量散布不实之词，诋毁法轮功、误导不明真相的人们。

本报的宗旨就是说明法轮功真相，澄清误解，让社会各界客观、公正、全面地了解法轮功，使大家无论修炼法轮功与否，都能不同程度地从中受益。

由于我们的能力、智慧有限，办报中难免有不妥之处。希望各界人士积极参与，不断帮助我们，使我们能更有效地与大家交流，更恰当地介绍法轮功。

## 被迫害致死的法轮功学员人数增至 43 位 直到生命的最后一天，陈女士说修炼法轮功是一种权利



《华尔街日报》记者伊安·约翰逊撰稿

在陈子秀去世的前一天，逮捕她的人又一次要求她放弃她对法轮大法的信仰。在又一轮警棍打击后几乎失去了清醒意识的情况下，这个58岁的老人还是坚定地摇了摇头。

暴怒的地方官让陈女士赤脚在雪地里跑。据其他目击这一事件的监狱中的人说，两天的折磨使她的腿严重淤伤，她的短短的黑发上粘着脓和血。她在外面爬，呕吐并因虚脱而昏倒。她再也没有恢复知觉，并于2月21日去世。

尽管法轮功已经在中国数百万人中流行，他在国际上引起注意还是去年4月25日的事。那天，10000多名信众汇聚北京，围住了政府领导所在地



李昌，王志文，纪烈武，姚洁被判长达十八年。

中南海，要求政府停止在国家报纸杂志上将他们描述为宣传迷信的邪教。这一人群构成了奇异的景象：大多数是中年人，劳动阶层，当日离开北京市中心回到各地自己的家之前，他们只不过安安静静地在那里打坐。

但是，在一个对其威权的公开挑战没有足够包容力的政府眼里，这个抗议是一次无法原谅的挑衅。政府逮捕了数百名法轮功组织者，并发现其中一些人是中央政府、警察甚至军队中的官员。由于担心一个迅速发展的宗教会影响这个无神论的国家，北京在去年7月宣布法轮功为“邪教”并正式予以取缔。

面临着政府安全部门的全力打压，法轮功本应该迅速消亡。但与偶尔挑战共产党的异见者不同的是，法轮功的活动并未因为大规模的逮捕、殴打甚至残杀而停止。相反，一个强硬的核心仍然继续抗议。在北京的市中心，每天有数十人因试图展开呼吁

恢复这一团体合法性的横幅而被逮捕。一年以来，法轮功信仰可以说是对共产主义统治的50年威权最持久的挑战。

代价过高的胜利？

陈女士的故事是极端的例子之一。一方是共产党，它如此坚决地取缔法轮功，并已采用了自1989年在天安门广场镇压由学生领导的反政府运动以来最大规模的公共安全手段。政府在这场斗争中，如果可能获胜的话，将付出极大的代价。



赵昕是北京工商大学教师，被折磨高位截瘫，生命垂危

## 清华女生因复印法轮功资料被判劳教

清华大学化工系98级女研究生于金梅因印大法资料于7月底被判劳教一年。

中科院化冶所研究生张勇、电子所研究生贾守新于8月1日从单位被带走，被判劳教一年。化冶所研究生莫海涛于7月3日从单位被抓，研究员孔繁芬（女，60岁左右）于7月22日左右从家被抓，至今下落不明。中科院发育所研究生曹凯于6月7日从海南被抓，6月23日被带回北京，至今下落不明。

## 华盛顿邮报谴责中共残酷镇压法轮功

（美联社二零零零年六月十八日北京）一个人权组织星期天透露，被禁法轮功精神运动的一名成员在被拘押于精神病院期间，被注射了破坏神经中枢的药物，苏刚，一名三十二岁的电脑工程师，在6月3号被送进医院以前，健康状况良好。但是，八天之后，在他被释放时，则显得虚弱、动作迟缓、肢体僵直而且无法进食，人权与民运信息中心引述苏的父亲苏德安（译音）的话说。

苏于6月10日，即被释放不到两个星期之后，因心力衰竭而死亡。

苏生前被关押的精神病医院

一位行政人员说，苏在月初被

允许出院时，健康状况良好。她

拒绝透露她的姓名。

信息中心说，自从去年七月

中国政府将法轮功视为威胁社会

公共利益以及其统治权威而取缔

这个团体之后，至少有二十二名

法轮功成员因遭受虐待或其他原

因而死亡。

苏生前被关押的精神病医院

的一位行政人员说，苏在月初被

允许出院时，健康状况良好。她

拒绝透露她的姓名。

苏生前被关押的精神病医院

的一位行政人员说，苏在月初被

允许出院时，健康状况良好。她